
Тиждень економічно-комерційних дисциплін – 2023

 

  

Доброю традицією в нашому коледжі стало щорічно проводити тиждень
економічно-комерційних дисциплін. Цей рік також не виняток. В рамках тижня з 13 по 17
березня для студентів 2  та 3 курсу спеціальностей   «Економіка»  та  «Підприємництво,
торгівля   та  бірж
ова   
діяльність»
  
було проведено ряд запланованих заходів.

  

 13 березня була проведена  виховна година «Бізнесмен - це не посада, а стан
людини яка прагне змінити майбутнє ».
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  Досконале володіння професією – одна з головних умов успішної кар’єри. Але кар'єрнийуспіх приходить не відразу. Щоб стати успішним професіоналом, потрібно постійновдосконалювати свої навички, ділитися досвідом і більше практикуватися.     14 березня був проведений конкурс логотипів «Моя спеціальність» участь взяли - 27,29,37,39 групи.     
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   15 березня зі студентами 27 і 37 групами була проведена олімпіада «Економіка   майбутнього » (27,37 групи)     
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  Переможцями олімпіади в 27 групі стали – І місце Мудренко Ірина, ІІ місце ФастівецьТетяна, ІІІ місце Ступка Влад. В 37 групі – І місце Джура Юлія, ІІ місце Журман Андрій, ІІІмісце Супруненко Юлія.   16 березня була організована онлайн-зустріч на тему «Співпраця із стейкхолдерами-як старт для майбутніх фахівців »зі студентами 29,39  груп.      
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  Студенти 39 групи представили свої дослідження щодо підприємства де вони проходиливиробничу практику та ділилися своїми враженнями як протягом чотирьох тижнівотримані теоретичні знання застосовувалися ними на практиці. Студенти 29 групиактивно брали участь в обговоренні їх результатів, отримуючи нові враження тапоповнюючи свій багаж новою, цікавою інформацією.   Також 16 березня наші студенти були присутні на онлайн-лекції «Пошук таоформлення інформації як невіддільна складова наукових робіт»(організатор - бібліотека ПДАУ). Після лекції студенти матимуть можливість використовувати авторитетні наукові джерела для пошуку інформації, а також будутьзнати основні стилі та правила цитування.     
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